



Spolufinancováno
Evropskou unií

DODATEK č. 1

**ke SMLouvě o partnerství
s poskytnutím finančních prostředků**

Číslo příjemce: S-6380/ŘDP/2023/1



Spolufinancováno
Evropskou unií

TENTO DODATEK č. 1 (dále jen „**Dodatek**“) ke **SMLOUVĚ O PARTNERSTVÍ s poskytnutím finančních prostředků** uzavřené dne **20.11.2023** (dále jen „**Smlouva**“) je uzavřen mezi níže uvedenými „**Smluvními stranami**“ (nebo jednotlivě „**Smluvní strana**“).

Článek I Smluvní strany

Středočeský kraj

Se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5
Zastoupený: Mgr. Petrou Peckovou, hejtmankou Středočeského kraje
Kontaktní osoba: [REDACTED]
E-mail/telefon: [REDACTED]
IČ: 70891095
DIČ: CZ70891095
Bankovní spojení: [REDACTED]
Číslo účtu: [REDACTED]

(dále jen „**Poskytovatel**“ nebo „**Středočeský kraj**“)

a

Název příjemce: **Základní škola, Zruč nad Sázavou, Okružní 643**
Se sídlem: Okružní 643, 285 22 Zruč nad Sázavou
Zastoupená: Mgr. Bc. Jana Marečková, ředitelka školy
E-mail/telefon: [REDACTED]
IČ: 70836213
Bankovní spojení: [REDACTED]
Číslo účtu: [REDACTED]

Identifikace zařízení školního stravování: externí jídelna - Základní škola Zruč nad Sázavou; Na Pohoří 575, 285 22 Zruč nad Sázavou; IČ: 48677141 a externí jídelna - Základní škola Uhlířské Janovice, okres Kutná Hora; Třebízského 268, 285 04 Uhlířské Janovice; IČ: 75032911

(dále jen „**Příjemce**“)

Článek II Předmět a účel Dodatku

1. Uzavřenou smlouvu o partnerství s poskytnutím finančních prostředků v rámci „Výzvy k předkládání žádostí o poskytnutí finančních prostředků zřízené příspěvkové organizací Středočeského kraje na podporu bezplatného školního stravování ve Středočeském kraji pro děti, žáky a studenty trpící potravinovou nebo materiální deprivací“ realizované v rámci projektu „Obědy do škol ve Středočeském kraji ve školních letech 2023 – 2025“ je nutné uvést do souladu s metodikou Operačního programu Zaměstnanost plus (dále jen OPZ+), Obecnou částí pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+ a Specifickou částí pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+ pro projekty s jednotkovými náklady



zaměřené na podporu školního stravování a upravit tak informace týkající se povinné publicity projektu.

2. Smluvní strany se dohodly na následující změně Smlouvy. Původní znění čl. VIII Smlouvy se ruší a nahrazuje se tímto novým zněním:

1. *Příjemce bere na vědomí, že publicita projektu je povinná.*
2. *Příjemce v místě realizace projektu na snadno viditelném místě pro veřejnost (např. vstupní prostory budovy školy, školní jídelny, aj.) umístí alespoň 1 povinný plakát nebo elektronické zobrazovací zařízení velikosti minimálně A3 s informacemi o projektu. Plakát nebo zobrazovací zařízení s informacemi o projektu bude umístěno po celou dobu realizace projektu.*
3. *Příjemce se zavazuje, že bude při/na všech informačních a komunikačních aktivitách, i v rámci opatření ke zvýšení viditelnosti fondů, a na výstupech týkajících se projektu určených veřejnosti dávat najevo, že projekt byl podpořen z prostředků fondů EU a Poskytovatele.*
4. *Příjemce má povinnost zajistit, aby subjekty /osoby, které se na realizaci projektu podílí (cílové skupiny – účastníci projektů/podpořené osoby, partneři, aj.), byly informovány o financování projektu z fondů EU a prostředků Poskytovatele.*
5. *Při propagaci projektu typu publikací, internetových stránek či jiných nosičů uvede Příjemce skutečnost, že projekt podpořil Poskytovatel v provedení respektující jednotný vizuální styl Poskytovatele a pravidla ESF – Obecná část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+, kapitola 19, dostupnou na www.esfcr.cz. Příjemce podpisem Smlouvy výslovně prohlašuje, že se s danými dokumenty seznámil.*

Článek III Ostatní ustanovení

1. Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají nezměněny.
2. Tento Dodatek bude Smluvními stranami podepsán elektronicky, a to elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Každá ze Smluvních stran obdrží 1 vyhotovení originálu Dodatku.
3. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami a účinností zveřejněním v registru smluv nebo na úřední desce Poskytovatele způsobem umožňujícím dálkový přístup.
4. Tento Dodatek byl schválen usnesením Rady Středočeského kraje č. 012-20/2024/RK ze dne 23.05.2024.



Spolufinancováno
Evropskou unií

Ve Zruči nad Sázavou dne

V Praze dne

Jana
Marečková



Datum: 2024.06.03
11:52:27 +02'00'

Příjemce

Poskytovatel

Dokument je podepsán elektronickým podpisem
Podpisující: **Ing. Jaroslav Cingr**

Vydavatel cert.: PostSignum Qualified CA 4
Datum a čas: 06.06.2024 09:43:04
Důvod:
Místo: